



• [首页](#) • [关于我们](#) • [组织机构](#) • [工作动态](#) • [通知公告](#) • [行业资讯](#) • [党建园地](#) • [行业媒体](#)

[首页](#) > [行业资讯](#) > [行业发展](#) > 正文

## 衬布材料行业在求索中前进，在前进中展望

文章来源： 发布时间：2019-12-03

中国产业用纺织品行业协会衬布材料分会第四届四次理事会会议在江苏苏州召开。中国纺织工业联合会副会长、中国产业用纺织品行业协会会长李陵申，中产协副会长李桂梅，中产协衬布材料分会会长沈荣，衬布分会的副会长及理事共60余人参加会议。会议由苏州市华信服装衬布制造有限公司、苏州衣大丽纺织有限公司协办。

华信衬布董事长杨文喜，首先介绍了企业的发展情况，华信衬布近二十年的发展历程，先后引进复合涂层生产线6条，缝编机12台，主要生产各种有纺、无纺、浆点(单点、双点)和缝线衬布产品。华信旗下的唐晋纺织，原有210台日本丰田喷气织机，主要生产15D、20D薄型衬基布和克重在80~130g以上的厚型衬基布，2019年企业进行二期扩产，新增300台喷水织机以及定型机和水洗机。在原有产品特色的基础上使产品质量更加稳定可靠，满足客户多样化需求。



参会的企业家们也纷纷介绍了自己今年的发展情况，有不同也有共性，总结了一下，具体有以下几个方面：

- 1.国家经济从高速发展进入高质量发展阶段，企业开始注重管理的规范化、效率，特别注重产品的质量及稳定性。
- 2.企业受国内外经济环境的影响，都在逐步进行结构调整和转型升级。

3.智能制造可以节约人力、原料资源，提升企业的精准化管理、规范管理过程和效率，优化产品的稳定可靠性，适合企业发展需求吸引力大，但是企业在实施的过程中遇到各种困难，经过几年的探索，企业从几年前的盲目智能化，到今天逐渐意识到智能化应该着眼企业自身条件，首先规范企业管理，逐步提升企业自动化，达到一定的程度才步入智能化进程，过程需要逐步实现不能一蹴而就。

4.目前市场已逐步饱和，不再是以前的饥饿营销状态，在这种情况下企业家们纷纷呼吁，不能相互压价进行无序的竞争，要增加研发投入，发展自身独具特色的产品，提升产品质量及附加值，同行之间应互补、互利。？

随着国家一带一路政策的实施，衬布企业也逐渐瞄准了国外投资环境，衬布分会沈荣会长在讲话中呼吁大家，要充分考察市场，企业以联合舰队的形式走出去，增加在国际市场的竞争力。

中产协李桂梅副会长肯定了衬布分会在运行统计，质量会议，智能制造，行业标准等方面的工作。近几年也逐渐在专利、技术及行业奖的申报等方面有了提升。以后要加强在人才培养、员工梯队建设等方面的意识。

衬布行业的发展离不开整个纺织行业，李陵申会长在会上介绍了整个纺织行业的情况，纺织行业现阶段虽然面临诸多困难和下行压力，但在整个国民经济中的地位依然比较突出，下一阶段衬布行业要顺应整个纺织行业结构调整和转型升级的战略部署，在新材料应用、智能制造、绿色制造、国际产能合作与布局等方面开展工作。



会上成立了衬布行业智能设备创新联盟  
(中国产业用纺织品行业协会公众号)

版权所有：中国纺织工业联合会

地址：北京市朝阳区朝阳门北大街18号 联系电话：(86-10) 85229207/9200/9907/9909 传真：(86-10)85229219 邮编：100020

技术支持：中纺网络信息技术有限责任公司 [www.ctei.cn](http://www.ctei.cn) 京ICP备19057973号-1

京公网安备 11010502039874号